
Tarcali Hírek 
 

TARCAL KÖZSÉG INFORMÁCIÓS LAPJA 
2023. szeptember XXVIII. Évfolyam 9. szám 

 

TÁJÉKOZTATÓ 
a Képviselő-testület 2023. augusztus havi munkájáról 

 
Önkormányzatunk Képviselő-testületének munkarendje szerint nem volt augusztus hónapra tervezett ülése, 
azonban szükség volt rendkívüli ülés megtartására.  
 
Az 1.napirendi pont keretében Butta László polgármester úr szóbeli kiegészítésében tájékoztatta a           
képviselő-testület tagjait arról, hogy a testület által korábban bérbeadásra meghirdetett önkormányzati        
tulajdonú Tarcal, Fő u. 67. szám alatti épület emeleti szintjének bérbevételére ajánlat érkezett a Magyar a  
Magyarért Alapítvány részéről. Az alapítvány a helységet irodaként, raktárként és kisebb közösségi            
rendezvények megtartása céljára használná. Polgármester úr elmondta, hogy – egyeztetve az alapítvány      
elnökével, Mankovits Tamás iparművésszel – az alapítvány elfogadja a havi 80.000.- Ft/hó bérleti díjat. A 
közüzemi szolgáltatásokat havonta továbbszámlázza az önkormányzat az alapítvány részére. Az alapítvány 
azt kérte, hogy a bérleti szerződésben 15 napos felmondási időt rögzítsenek. Az alapítvány művésztábora   
jelenleg felújítás alatt áll, csak addig lenne szükségük a helységre, míg a telephelyük el nem készül, fel nem 
újul, s ez megközelítőleg jövő év tavaszáig tartana. 
A képviselő-testület az elmondottakat megtárgyalta, majd a kérelemmel egyetértve az ingatlan bérbeadásáról 
döntött.  
 
A 2. napirend keretében a képviselők Kissné Dudás Gabriella a Kikelet Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde 
intézményvezetőjének kérelmét tárgyalta. Dr. Novák Béla megbízott jegyző szóbeli kiegészítésében           
emlékeztette a képviselő-testület tagjait a Kikelet Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde kérelmében            
foglaltakra, melyben az óvodavezető részletesen bemutatta az elballagó, illetve az óvodába beiratkozott       
létszámot, illetve a szeptember 1-jét követően 3. életévük betöltése miatt óvodaköteles gyermeklétszámot. 
Mindhárom csoport létszámának 20%-os megemelésével 90 fő lesz a maximálisan felvehető létszám, ugyan-
akkor kizárólag a nevelési év indításakor nem léphető túl ez a 90 főben maximált létszám. Akik év közben 3. 
életévük betöltése miatt lesznek óvodakötelesek, természetesen felvehetők.  
A képviselő-testület megtárgyalta az intézményvezető kérelmét, s az óvodai csoportlétszámok 20%-kal      
történő megemeléséről döntött.  
 
A 3. egyben utolsó napirendi pontban a képviselő-testület tárgyalta a Flora Ambiente Bt. vezetőjének, a 
köztemető üzemeltetésével kapcsolatos kérelmét. Butta László polgármester úr szóbeli előterjesztésében    
ismertette a kérelmet, melyben a hulladékszállítási díjak megemelkedése okán az önkormányzat segítségét 
kéri a konténeres hulladékszállítás megfizetése tárgyában. A köztemető üzemeltetője előadta, hogy a 2023. 
július 20-tól bevezetésre került szabályozás értelmében nem az eddigiekben megszokott, a konténer            
méretéhez igazodó egységáron zajlik a hulladék elszállítása, hanem a konténerbe kerülő hulladék súlya     
alapján, ami anyagilag nagy nehézséget okoz az üzemeltető számára. 
 
Polgármester úr elmondta, hogy az önkormányzat évente 2-3 alkalommal segítségét ajánlja fel a zöldhulladék 
elszállításában – ezzel is csökkentve az üzemeltető által fizetendő díjat – ugyanakkor a konténerbe kerülő  
hulladék mennyiségének és milyenségének vizsgálata a továbbiakban az üzemeltető részéről fokozottabb  
odafigyelést kell, hogy igényeljen. Ezek után polgármester úr javasolta a képviselő-testületnek, hogy az    
üzemeltető részére átmeneti likviditási gondjainak enyhítésére 100.000.- Ft egyszeri támogatást állapítson 
meg a képviselő-testület 2023. évi költségvetése terhére. 
 
A képviselő-testület az üzemeltető kérelmét részletesen megtárgyalta, majd a támogatás kifizetéséről döntött.  
 
A képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyv és mellékletei a település honlapján (www.tarcal.hu)    
megtekinthetők.   

http://www.tarcal.hu
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Tizenhat év Tarcalon! 
 

Dr. Kovács Zoltán jegyző úr már gyermekkorától kezdve 
megismerkedett a közigazgatással. 31 év jegyzői        mun-
kásságából 16 éven keresztül Tarcalon dolgozott és élt a 
tarcali emberek gondjával-bajával együtt. Idén     augusz-
tusban ment nyugdíjba és ebben a cikkben        szeretnénk 
megköszönni lelkiismeretes munkáját        Tarcalért! 
„Vérbeli tarcalinak érzem magam – mondta – bár nem itt 
lakom, de ez semmit sem jelent, hiszen úgy ismerem     Tar-
calt, mint a tenyeremet…”  
 

Ez így van a település jegyzőjének mindent kell tudni a fa-
luról, hogy felelősségteljes döntéseket tudjon hozni. Dr. Kovács Zoltán tudott is mindent és igyekezett mindig 

a legjobban cselekedni.  
 
„Leginkább empatikusnak kell lenni, átérezni az ügyfeleink problémá-
ját, és nyitottnak a jogszabályi változásokra. Egy jegyzőnek gyakorla-
tilag minden területtel foglalkozni kell, a szabálysértéstől , a büntető-
ügyön keresztül, a polgári ügyekig.” 
Valóban átérezte az ügyfelek és a munkatársak gondjait, segítőkész 
volt, és szakmailag mindig felkészült. Tarcal jó jegyzői kezekben volt 
nála! 
Ám most jönnek a jól megérdemelt nyugdíjas évek. Tudjuk, hogy 
jegyző úr nem fog tétlenkedni a szabadidejében sem.  
 

Kívánunk hosszú, egészségben és tartalomban gazdag nyugdíjas 
éveket szeretettel! Látogasson el sokszor még Tarcalra mert ide min-

dig hazavárjuk! 

 

VISSZATÉRÉS TARCALRA 
 

Tarcalról elszármazottként, ma is a Tarcalon élő közeli hozzátartozóimon keresztül   
megtartottam a települési gyökereimet, ezért pályáztam meg a településen a jegyzői munka-
kört.  
 

27 év közigazgatási és 2 év versenyszférában, gazdasági területen töltött gyakorlattal      
rendelkezem.  
A szerencsi Bocskai István Gimnázium befejezését követően szakmai életutam              
megalapozásaként a felsőoktatásban eltöltött további 9 év alatt 3 szakirányú végzettséget 
szereztem, elsőként tanítói képesítést informatika műveltségi területen, majd a Budapesti 
Corvinus Egyetem Államigazgatási karán igazgatásszervezői, továbbá a Nemzeti          
Közszolgálati Egyetemen választási szaktanácsadói végzettséget.  
 
A közigazgatás területén szakmai tudásomat és tapasztalataimat a  Sátoraljaújhelyi         
Polgármesteri Hivatalban sajátítottam el, melyből bő 16 évet osztályvezetői, mintegy négy 
évet aljegyzői, majd megbízott jegyzői minőségben töltöttem. Fontosnak tartom, hogy több munkakörön, számtalan   
feladaton, és rengeteg kollégával való együttműködés során szereztem tapasztalatot és rálátást a közigazgatás            
szerteágazó területén. 
 

Már néhány év ügyintézői munkakör betöltését követően kaptam felkérést az ottani hivatalvezetőtől vezetői feladatok 
betöltésére, melynek során meggyőződésemmé vált, hogy a közigazgatást nem munkának, hanem hivatásomnak        
tekintem, amit kizárólag kellő szakmai hozzáértéssel, alázattal, lojalitással és empátiával végezhet az ember.  
Egy jó vezető szolgál. Úgy vélem, hogy pályám és életem most úgy alakult, hogy szolgálhatom a szülőföldem           
közösségét, hivatalvezetőként támogatást nyújthatok az önkormányzati feladatok ellátásában, segíthetem Polgármester 
Úr, a Képviselő-testület és az intézmények vezetőinek munkáját. A jó munkavégzéshez elengedhetetlen a megfelelő 
csapatmunka és együttműködés. Hiszem, hogy közvetlen munkatársaim személyében Tarcalon egy szakmailag        
megfelelően felkészült, szorgalmas, segítőkész apparátust tudhatok magam mellett.  
 

Hivatásom mellett férjemmel büszke szülei vagyunk egy 20 éves egyetemista fiatalembernek, aki a sárospataki „refis” 
diákévei után jelenleg Budapesten angol nyelven tanul az Eötvös Loránd Tudományegyetem nemzetközi gazdálkodás 
szakán. 

    Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna 
    jegyző 
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ZTSZ NAP TISZALÚCON 
 

2023. szeptember 16-á n á III. Tiszálú ci Hál/Á sz Náppál egybekö tve 
rendezte k meg, á 26. Zemple ni Telepú le sszö vetse g Nápjá t. 
Á Telepú le sszö vetse g 1994-ben álákúlt, 71 ö nkörmá nyzát, tö bb   
mágá nszeme ly e s vá llálközö  ván á tágjái kö zö tt. 
 

„A Zempléni Településszövetség a kezdet kezdetén az alapító 28       
településsel elhatározta, hogy szeretne nyitni a térség felé.” mond-
ta Májer József a Zempléni Településszövetség elnöke. 
„Tavaly ez a rendezvény Hercegkúton volt, jövőre pedig Tarcalon lesz. 
A szövetség gondolatisága a kapcsolatokban és az információátadás-
ban keresendő. Bízom benne, hogy 2024-ben is utat tudunk nyitni az együtt gondolkodásnak, az együttér-
zésnek és az együttléteknek.” 

Miútá n á Zemple ni Telepú le sszö vetse g zá szlö já rá feltú zte k  
Tiszálú c Nágykö zse g szálágjá t, á tádtá k á kö vetkezö  tálá lközö  
szervezö je nek, Tárcál pölgá rmestere nek. 
„Tarcal már egyszer helyt adott a Zempléni Településszövetség 
Napjának, mégpedig a szövetség tizedik jubileumán. Kértem, 
hogy 2024-ben a 30. születésnapot is Tarcalon rendezhessük 
meg. Tisztelettel várunk mindenkit jövőre a mézédes források 
földjén ezen a kiemelt ünnepen” – vette át Butta László, Tarcal 
polgármestere a településszövetség zászlaját. Á rendezve nyen 
Tárcált á Hágyömá nyö rzö  Ne pdálkö r ke pviselte vidá m          

nö tácsökörrál, nágy sikerrel.  Bí zúnk benne, högy jö vö re 2024. jú liús 27-e n tálá lközúnk.  

Mit tehet a szülő, ha gyermekét hiperaktívnak bélyegzik? 
Olykor igazán kiszolgáltatottnak tűnhet a szülők helyzete, ha gyermeküket ADHD-val diagnosztizálják, mert innentől 
kezdve rájuk nehezedik a nyomás, hogy gyermeküket komoly pszichiátriai szerekkel történő kezelésnek vessék alá. 
Sajnos az sem ritka eset, hogy gyámhivatali eljárás indul a szülő ellen, ha nem ért egyet a pszichiátriai kezeléssel. Ha 
azonban a szülő tisztában van a jogaival, sokkal kevésbé fogja sarokba szorítva érezni magát. 
„A szülő köteles és jogosult arra, hogy (...) a gyermeke testi, szellemi, lelki és erkölcsi fejlődéséhez szükséges          
feltételeket, valamint az oktatásához és az egészségügyi ellátásához való hozzájutását biztosítsa” – mondja ki a 2011. 
évi CCXI. Törvény a családok védelméről. E törvény alapján íme három dolog, amit a szülőnek joga van megtenni   
gyermekéért: 
1. A szülőnek joga van megkövetelni olyan vizsgálatokat, melyek tényszerűen igazolják, hogy gyermeküknek valóban 
kimutatható agyi rendellenessége van – ahogyan azt a pszichiáterek állítják az ADHD-s gyermekekről. A diagnózist 
jellemzően a megfigyelt viselkedésre alapozzák; egyetlen vizsgálat sem történik, ami az agy vagy a test más részeinek 
állapotát térképezné fel. 
2. Ha pszichiátriai szert javasolnak gyermeke viselkedési problémáira, hivatkozhat azokra a nemzetközileg kiadott hiva-
talos figyelmeztetésekre, melyek mind a veszélyes mellékhatásokra hívják fel a figyelmet, és arra, hogy ezek a szerek 
egyáltalán nem tekinthetők biztonságosak. Egy összefoglaló felsorolást itt talál róluk: www.emberijogok.hu/
figyelmeztetesek 
3. A szülőnek joga van tudni azokról a nem káros és nem veszélyes alternatív kezelési módokról, melyekkel hatéko-
nyan javítani lehet a gyermekek hangulati, figyelem- és viselkedési problémáin. Joga van megkérdezni az orvost a nem 
gyógyszeres kezelésekről. Joga van ahhoz is, hogy másik szakvéleményt kérjen. 
Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány megjelentetett egy informatív kiadványt, amely segít eligazod-
ni a szülőknek, pedagógusoknak és más érdeklődőknek az ADHD témakörében. A kiadvány ingyenesen megrendelhe-
tő, illetve letölthető az alapítvány weboldaláról: www.emberijogok.hu/adhd 

http://www.emberijogok.hu/figyelmeztetesek
http://www.emberijogok.hu/figyelmeztetesek
http://www.emberijogok.hu/adhd
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Hort Idy 
 
Még ez év áprilisában a helyi „szupermarket” gondolái között bóklásztam, szokásomhoz híven az áruk apró 
betűs tájékoztatóit böngészve, elmerülve az „e” betűk varázslatos világába, amikor is egy kedves ismerősöm, 
Szabó Józsefné Pataki Judit szólított meg. Azt kérdezte, hallgattam e, a Kossuth rádióban elhangzott „Határok 
nélkül” című műsort, melyben Szász István Tass orvos író mesélt életéről, benne édesanyjáról megemlítve 
Tarcalt is. Picit pironkodva bevallottam, hogy nem hallgattam, ugyanis az említett műsor szokásos             
adásidejében nem szoktam rádiót hallgatni, mert a napnak ebben az időszakában az elektronikus média más 
formáit részesítem előnyben. Azt is be kellett vallanom, hogy Szász István Tassról sem hallottam eddig.    
Megköszöntem az információt és hazatérve rávetettem magam a globális könyvtár adathalmazára, az            
internetre. Itt szinte minden megtalálható. 
A rádió archívumában visszakerestem az említett műsort és végig hallgattam a riportot. Ebből a riportból, és a 
riportalany által írt „A letűnt Kolozsvár egyik korabeli nagyasszonya Dr. Szász Istvánné Hort Ida színművész-
nő, a kolozsvári Hitel holdudvarának háziasszonya” című életrajzi írásából tudtam meg ki volt Hort Ida és  
ismertem meg művész nevén Hort Idyt.  
Az életrajzi adatok alapján 1900. január 11-én született a ma Bükkábrányként ismert település Alsóábrányi 
részén. Ennek oka, hogy apja gyógyszerészként ebben az időben éppen ezen a településen gyakorolta a        
hivatását. Iskoláit aztán ott végezte, ahol apja éppen gyógyszerészkedett. Tanulmányait végül is már ifjú 
hölgyként Rákosi Szidi budapesti színi iskolájában fejezte be nagynénje pártfogása alatt. Ugyan ebben az    
időben szerzi meg a fotóművészeti mesterlevelet is, aminek későbbi élete során nagy hasznát veszi. A főváros 
pezsgő kulturális, szellemi életének az 1918-as őszirózsás forradalom, majd a tanácsköztársaság vetett véget 
és ebben a zűrzavaros időben jobbnak látta visszatérni szüleihez, ahogy a helyiek mondják Verespatakára 
ugyanis apja ekkor már itt folytatta patikusi tevékenységét. A 19 éves színésznő színpadon,                        Ma-
rosvásárhelyen lépett fel először és lesz egyre népszerűbb a város színház kedvelő közönsége körében.   Hír-
neve a város határain kívülre is eljut, olyannyira, hogy már jócskán Trianon után, a román állam          fennha-
tósága alá került Erdély fővárosába, Kolozsvárra hívják s 1921 januárjában már, mint alapító tag a   Kolozsvá-
ri Magyar Színházban játszotta sikeresen a prózai és énekes szerepeket. A maihoz képest, abban az időben 
jóval népesebb volt Erdélynek ezen vidékein a magyar ajkú lakosság, volt kinek játszani. Hort Idy   tehetségé-
ről a kritikák itt is, Marosvásárhelyhez hasonlóan elismeréssel szólnak, a közönséget itt is            meghódítja, s 
mint szubrett, népszerűsége egyre nő.  
A siker sorozatnak 1922. november 29-én ifj. Szász István dezméri földbirtokossal kötött házassága vetett   
véget. Ettől az időponttól kezdve színésznői pályáját feladta és napjait a rivaldafénytől elvonultan, Szász     
Istvánné néven élte. Idejét férjének, családjának, és amíg a román földreform tönkre nem tette a családot a  
birtok vezetésének szentelte. A veszteségek ellenére sikerült talpra állniuk és az erős román ellenszélben újra  
építeni házukat, egzisztenciájukat. Otthont adtak az immár kisebbségbe került magyarság kolozsvári szellemi 
műhelyének, ezen beleül a kolozsvári nemzetpolitikai szemle, a Hitel negyedévenként megjelenő folyóiratnak. 
Mind e közben a Kudelász Károly szobrászművésznél megtanult szakmai titkok segítségével több szobrot   
készített, többek között férje mellszobrát. Amilyen nagy örömmel vették 1940-ben Erdély Magyarországhoz 
történő visszacsatolását, olyan mélységes fájdalommal vették 1944 második felében a szovjet és román       
csapatok előre törését, mely azt jelentette, hogy Kolozsvár újra román fennhatóság alá került. Mint olyan     
sokan, ahogy közeledett a front kelet felől, úgy menekültek nyugat, azaz, az anyaország felé. Szülei ekkor   
Tarcalon éltek, édesapja a tarcali Nádor patika gyógyszerésze volt, így hát a front által férjétől elválasztott  
lányuk és 6 éves kisfia hozzájuk költözött. Nem tudjuk meddig, de sokáig nem lehettek itt, mert az ukrán front 
ide is elért és a vörös hadsereg részeként Tarcalra bevonuló román csapatok elől immár a szülőkkel együtt  
menekültek tovább egészen Dunakilitiig, ahol Hort Ida leszállt a teherautóról és azt mondta, ő nem megy    
tovább, nem hagyja el Magyarországot.  
Mégis, mikor elveszettnek hitt férjéhez visszatért Kolozsvárra, legnagyobb sajnálatára már nem                   
Magyarországra tért vissza. A család azonban együtt volt. Férjével, gyermekével, szüleivel és ez erőt adott a 
kommunista Románia elviseléséhez. Igyekeztek újra talpra állni, de már, mint másodrangú állampolgárok  
egyre nehezebben tudtak megélni, egyre több atrocitás érte őket. Fiának sikerült ugyan az orvosi egyetemet 
elvégezni, de az sem lendített a család helyzetén. Végül Férje halála után, 1973-ban, fiával és annak            
családjával önként lemondva minden vagyonukról, csak a személyes holmijukkal és a Hitel folyóirathoz    
kapcsolódó relikviákkal elhagyták szülőföldjüket, hogy Budapesten, fiatalsága helyszínén élje hátra lévő éve-
it. 94 éves korában bekövetkezett haláláig élénken figyelte a románok által vezette Erdély sorsát. Hamvait  
haza vitték Kolozsvárra és a város történelmi temetőjében, a Házsongárdi temetőben helyezték el. 
 
Tarcal, 2023. szeptember 24. 

Guth Ferenc 
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Családi nap képekben! 
 

Ismét egy színvonalas,     
remek napot tudhatunk    
magunk mögött, ahol renge-
teg élményt gyűjthettek a 
gyermekek és a szülők      
közösen. Köszönet Váraljai 
Angélának a színes progra-
mokért, az interaktív mese 
előadásáért és külön        
köszönöm minden kollégám-
nak a rengeteg segítséget, 
munkát és ötletet! A nap  
végén sok került az Áldó 
Krisztus szobor meghódítá-
sára! 
 
Köszönjük szépen a Fecske 
csoport aktív szülői          
közösségének a részvételt, a 
legtöbb szülő és gyermek 
ebből a csoportból érkezett. 
Jutalmul egy vidám társasjá-
tékot és vándorserleget   
kaptak. 
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H Í R D E T M É N Y  
Tarcal Község Önkormányzata Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot hirdet felsőokta-

tási tanulmányokat folytató valamint felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 2024. évre az 
alábbiak szerint: 

„A” típusú pályázat 
Áz ö sztö ndí jpá lyá zátrá ázök a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű 
felsö öktátá si hallgatók jelentkezhetnek, ákik felsö öktátá si inte zme nyben (felsö öktátá si hállgátö i jögviszöny kerete ben) tel-
jes idejű (nappali munkarend) álápföközátöt e s szákke pzettse get eredme nyezö  álápke pze sben, mesterföközátöt e s szák-
ke pzettse get eredme nyezö  mesterke pze sben, ösztátlán ke pze sben vágy felsö öktátá si szákke pze sben fölytátjá k tánúlmá nyái-
kát. Áz ö sztö ndí jrá pá lyá zhátnák á 2023 szeptembere ben felsö öktátá si tánúlmá nyáik útölsö  e ve t megkezdö  hállgátö k is.  
Áz ö sztö ndí jrá pá lyá zátöt nyú jthátnák be ázök á hállgátö k is, ákiknek á hállgátö i jögviszönyá á felsö öktátá si inte zme nyben á 
pá lyá zá s idö pöntjá bán szú netel. Áz ö sztö ndí j fölyö sí tá sá nák felte tele, högy á 2023/2024. táne v má södik fe le ve re á beirátkö-
zött hállgátö  áktí v hállgátö i jögviszönnyál rendelkezzen. 

„B” típusú pályázat 
Áz ö sztö ndí jpá lyá zátrá ázök a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű 
fiatalok jelentkezhetnek, ákik: 
a) a 2023/2024. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; 
vagy 

b) felsö fökú  ve gzettse ggel nem rendelkezö , felsö öktátá si inte zme nybe me g felve telt nem nyert e rettse gizettek; e s á  
2024/2025. tanévtől kezdődően á nemzeti felsö öktátá srö l szö lö  2011. e vi CCIV. tö rve ny 1. melle klete ben szereplö  felsö ök-
tátá si inte zme ny kerete ben teljes idejű (nappali munkarend) álápföközátöt e s szákke pzettse get eredme nyezö  álápke pze s-
ben, ösztátlán ke pze sben vágy felsö öktátá si szákke pze sben kí vá nnák re szt venni.  

Közös szabályok 
Áz ö sztö ndí j elbí rá lá sá kizá rö lág szöciá lis rá szörúltsá g álápjá n, tánúlmá nyi eredme nytö l fú ggetlenú l tö rte nik.  
Az ösztöndíjra való jogosultság megállapítása szempontjából szociálisan rászorulónak kell tekinteni azt a pályázót, 
akinél az egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap összegé-
nek 500 %-át (142.500,-Ft).  
A pályázathoz mellékelni kell: 
- a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről szóló igazolást, 
- a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat elbírálásának rendjéről szólós szabályzat 1. sz. melléklete szerinti jövedelemnyilatkoza-
tot (átvehető a Tarcali Közös Önkormányzati Hivatal szociális irodájában) 
- pályázó nyilatkozata a felsőoktatási intézménnyel kialakított hallgatói jogviszonya fennállásáról (csak „A” típusú pályázat 
benyújtása esetén) 
Á pá lyá zátbeádá shöz á Búrsá Húngáricá Elektrönikús Pá lyá zátkezele si e s Egyú ttmú kö de si Rendszerben (á tövá bbiákbán: 
EPER-Búrsá rendszer) egyszeri pá lyá zö i regisztrá ciö  szú kse ges, melynek ele re se:  https://búrsá.emet.hú/pály/
pálybelep.áspx  Az ösztöndíjpályázatok benyújtásának határideje:  2023. november 3. 
Á pá lyá zátöt áz EPER-Bursa rendszerben kitö ltve, ve glegesí tve, önnán kinyömtátvá, álá í rvá, Tárcáli Kö zö s Ö nkörmá nyzáti 
hivátálá bán szeme lyesen, vágy pöstái ú tön  megkú ldve lehet benyú jtáni. Ke rjú k, högy á börí te krá í rjá k rá : „Búrsá Húngáricá 
Felsö öktátá si Ö sztö ndí jpá lyá zát”. A részletes pályázati kiírások a település honlapján hozzáférhetőek.  

Népdalkör Tagfelvéte l !  

Kedves Hölgyeim és Uraim! 
A zene gyógyír megannyi bajunkra, a zene társakat, élményt ad! A már öt éve sikeresen működő népdalkörbe 

szeretettel várjuk mindazok jelentkezését akik szeretnek énekelni, közösségbe tartozni, kirándulni! 
Egy szeretettel teli közösségbe tartozni mindig jóérzés!  Szükségünk van lelkes, énekelni, csapatba vágyó höl-

gyekre és urakra akik bővítik a TARCALI HAGYOMÁNYŐRZŐ NÉPDALKÖRT! 
Jelentkezzenek, ne habozzanak a saját örömükre tenni! Csak egyszerűen jönni kell kilépve a szürke hétközna-

pokból, ünneppé tenni minden percet! A televízió sohasem ad ilyen élményeket! 

Próbáinkat minden hétfőn a kézműves műhelyben tartjuk 16:00—18:00-ig a Borfaluban.  

Jelentkezni a Borfaluban illetve a 30/6261977-es telefonszámon lehet!  
Györgyné Újvári Marika népdalkör vezető  

“Énidő” Az önmagadra fordított idő Gerincjóga INGYENES foglalkozás Tarcalon  

Helye: Borfalu, Időpont: Hétfő 17:00 Hogy miért gyere közénk? 

- Ha gerincsérved van - csípő panaszod  - nyaki problémáid? Sérülésből nem v. nehezen gyógyulsz 
              - Javítja a testtartást, növeli az izületi hajlékonyságot 
              - Erősíti a testtudatot, a fizikai pszichikai teherbírást 
              - Javítja a keringést, segíti az emésztést, Erősíti, lazítja, nyújtja az izomzatot 
              - Vitalizál, növeli a magabiztosságot, Javítja az általános közérzetet 

Minden érdeklődőt szeretettel várok: Cziba Magdolna jógaoktató 203784291 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx
https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx
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Tarcali Hírek 
Kiadja: Tarcal Község Önkormányzata Szerkesztőség: 6 Puttonyos Borfalu Tel.: 47/ 580-008 

Főszerkesztő: Györgyné Újvári Mária Szerkesztő: Peremiczki Ilona  
Nyomdai munkák: Metalen Nyomdaipari Kft. Szerencs, Bajcsy-Zsilinszky u. 24, 3900  

Következő lapzárta: 2023. október 25. 12:00 

KÖZÉRDEKŰ INGYENES TELEFONSZÁMOK 

MENTŐK: 104; TŰZOLTÓSÁG:105; RENDŐRSÉG: 107; KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112;  

BORSODVÍZ hibabejelentés (Tokaj): +36 47/352 322 
ELMŰ hibabejelentő:+36 80/383 940; ÉMÁSZ hibabejelentő: +36 80/424 344. TIGÁZ: +36 40/333 338 

  

Közérdekű telefonszámok 
Tarcal Község Önkormányzata: +36 47/580-445 Idősek Klubja: +36 47/304-324   

Háziorvos: Dr. Szőke Péter +36 47/580-039 Dr. Antal Klára Ibolya +36 47/380-047 
Fogorvos: Dr. Fukk Ágnes 06-30/509-6001,   Gyógyszertár: +36 47/380-144      Védőnői szolgálat: 06-47/659-417.  

Tarcal Körzeti Megbízott: 06 20/610 5101 
Tarcali Polgárőr Egyesület: Lovász László elnök: 06 70/457 9581 

Halálesetek:  
Fábián Andrásné (sz: Horváth Éva, 1972.) 3915 Tarcal Babocsay u. 14. sz. alatti lakos elhunyt                              

   2023. augusztus 31-én.  
              Részvétünk a családoknak! 
   Kertészné Cziba Ilona, Péterné Török Enikő és Dr. Novák Béla anyakönyvvezetők 

 

Születések: Dér Liliána Született 2023.08.28. Szülei Orgován Éva—Dér Péter 
                Gratulálunk!  

Házasságkötések:  
 Nagy Péter sárospataki és Krajczár Alexandra tarcali lakos 2023. augusztus 5-én,   
 Tóth János és Fábián Szilvia tiszaújvárosi lakosok 2023. augusztus 5-én,  
 Firtkó Péter miskolci lakos és Gulyás Dóra tarcali lakos 2023. augusztus 12-én,  
 Kakucsi Ákos debreceni és Németh B. Nóra nyíregyházi lakos 2023. augusztus 19-én,  
 Márton Lajos tarcali és Domán Mónika bekecsi lakos 2023. augusztus 25-én,  
 Sentei Sándor és Lublóy Csilla budapesti lakosok 2023. augusztus 26-án,  
      kötöttek házasságot településünkön.       
              Gratulálunk! 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
A gyászoló család köszönetét fejezi ki mindazoknak akik kedves halottjuk Szabó Lajosné temetésén megje-

lentek, sírjára virágot hoztak és fájdalmukat enyhítették. A gyászoló család 

Rövid ideig örvendhetett a 100 éves Róza néni a megélt 
szép korának 
 
2023. július 29-én dr. Koncz Zsófia miniszterhelyettes 
asszony és Butta László polgármester úr otthonában kö-
szöntötte a 100 éves Szabó Lajosné, Róza nénit. Bár ne-
hezen mozgott már akkor is, de még mosolyogva fogad-
ta a köszöntéseket, vette át a virágot és a köszöntő em-
léklapot.  
 

Sajnos nem sokkal ezután elhunyt településünk legidő-
sebb lakója. Szeretettel veszünk tőle búcsút itt a Tarcali 
Hírek lapjain is. Isten nyugosztalja Róza nénit! 

tel:+36%2047%20352%20322
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